

ОТЗЫВ

научного руководителя
 к.ф.н., доцента Бариловской А. А.
 на выпускную квалификационную работу
 Хасытуя
 на тему «Функционирование заимствованной лексики в русской периодике второй половины XVIII века»
 КГПУ им. В.П. Астафьева
 филологический факультет
 кафедра *Современного русского языка и методики*,
 направление: 450302 «Лингвистика»
 профиль «Перевод и переводоведение (русский язык как иностранный)»

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала		+		
2.	Знакомство с основными источниками по теме		+		
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям			+	
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования			+	
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа языкового материала			+	
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы			+	
10.	Ответственность в отношении к работе			+	
Комментарии научного руководителя					
<p><i>Заявленная тема потребовала от автора освоения теоретического материала, умения использовать различные приёмы языкового анализа.</i></p> <p><i>В работе представлен обзор источников, отражающих зарождение периодической печати в России. Следует отметить, что данная глава лишь косвенно соотносится с темой исследования, а потому для реализации цели работы целесообразно было бы сконцентрировать внимание на анализе заимствований, расширить его.</i></p> <p><i>Автор, обращаясь к анализу заимствованной лексики в периодической печати, определяет пути заимствований, указывает, в какие периоды процесс пополнения лексического состава языка носит активный характер, определяет состав заимствованной лексики, исходя из идеографического принципа. Анализируя заимствованную лексику, представленную в «Академических известиях», автор проводит ее классификацию по тематическому принципу с учетом контекста. Для пояснения значения заимствованных слов в работе используются толковые и этимологические словари.</i></p> <p><i>Структура дипломного сочинения в целом соответствует заявленной цели исследования и конкретным задачам.</i></p> <p><i>В заключении представлены все основные этапы работы, сделаны необходимые выводы.</i></p> <p><i>Выпускная квалификационная работа Хасытуя рекомендуется к защите и заслуживает положительной оценки.</i></p>					
Рекомендация научного руководителя			Рекомендую допустить ВКР к защите.		

К.ф.н., доцент
 КГПУ им. В.П. Астафьева
 Бариловская Анна Александровна



Дата 15.06.2020